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RÚBRICA MEDIOS DE COMUNICACIÓN EN LA ESCUELA 
 

Nombre del alumno o alumnos: ______________________________________________________ 

 

 

ASPECTOS 4 3 2 1 

Identifica los medios de 
comunicación utilizados en la 
escuela. 
15% 

Identifica siempre los medios de 
comunicación utilizados en la escuela. 

Identifica habitualmente los medios de 
comunicación utilizados en la escuela. 

Raramente identifica los medios de 
comunicación utilizados en la 
escuela. 

No identifica los medios de 
comunicación utilizados en la 
escuela. 

Conoce las ventajas y desventajas de 
la utilización de los medios de 
comunicación en la escuela. 
20% 

Conoce todas las ventajas y desventajas 
de la utilización de los medios de 
comunicación en la escuela. 

Conoce la mayoría de las ventajas y 
desventajas de la utilización de los 
medios de comunicación en la escuela. 

Conoce algunas ventajas y 
desventajas de la utilización de los 
medios de comunicación en la 
escuela. 

No conoce todas las ventajas y 
desventajas de la utilización de 
los medios de comunicación en la 
escuela. 

Busca y recopila información a 
través de Internet. 
25% 

Busca sin ningún tipo de ayuda 
información y la recopila a través de 
Internet. 

Busca información a través de Internet y 
necesita un poco de ayuda para 
recopilarla. 

Busca y recopila información a 
través de Internet con ayuda. 

No es capaz de buscar y recopilar 
información a través de Internet. 

Realiza las actividades propuestas en 
el proyecto del “Periódico mural”. 
25% 

 
Realiza las actividades propuestas 
correctamente de manera autónoma. 
 

 
Realiza las actividades propuestas 
correctamente con algo de ayuda. 
 

 
Realiza las actividades propuestas 
con algo de dificultad y con ayuda. 

 
No realiza las actividades 
propuestas. 
 

Muestra interés y participa. 
15% 

Muestra mucho interés y participa. 
 
 
 

Muestra interés y participa si se le 
anima. 

Muestra interés, aunque no 
participa. 

No muestra interés ni participa. 

 


